

首页 >> 各地 >> 人文华东 >> 学术讲坛

"第五届中国特色社会主义论坛"高层研讨会在宁召开

2014年11月01日 10:30 来源：中国社会科学网 作者：吴楠 王广禄

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

中国社会科学网江苏讯（记者吴楠 王广禄）党的十八届四中全会就全面推进依法治国若干重大问题进行了重大战略部署和顶层设计，并审议通过了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》。10月31日，为深入贯彻落实十八届四中全会精神，全面推进依法治国以及国家治理体系和治理能力现代化建设，不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信，由求是杂志社《红旗文稿》编辑部、高等教育出版社《思想理论教育导刊》编辑部和东南大学在南京共同主办了“第五届中国特色社会主义论坛”高层研讨会。

来自中国人民大学、北京交通大学、南京大学、中南大学等高校和部分省市宣传部门、教育部门共百余位代表围绕“依法治国与实现国家治理体系和治理能力现代化”的主题展开研讨。与会专家认为，中国特色社会主义，是科学社会主义理论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一，是根植于中国大地、反映中国人民意愿、适应中国和时代发展进步要求的科学社会主义。党的十八届四中全会在全面推进依法治国上作出的总体部署，不仅为我们国家的法治建设迎来了新的春天，而且为社科理论工作提供了广阔舞台。

会上，江苏省委宣传部部务委员双传学和《求是》杂志社编委葛洪泽共同为“东南大学中国特色社会主义研究中心”揭牌。据介绍，该中心将整合东南大学经济管理学院、人文学院、马克思主义学院、法学院等相关研究力量，推出更多的学术精品，打造中国特色社会主义研究学术高地。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

（责编：张彦）

相关文章

[学者论依法治国](#)

[驾驭“资本逻辑”的中国特色社会主义初论](#)

[第五届中国特色社会主义论坛开幕式举行](#)

[人民当家作主是中国特色社会主义法治的基石](#)

[学界深入学习贯彻十八届四中全会精神](#)

[坚定不移走中国特色社会主义法治道路](#)

[四中全会通过全面推进依法治国决定](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)